
Oruštvene vesti 
Vurberg. Ko bomo polagali zadnje cvetje na 

šmarnični oltar naše nebeške Matere, bo naša 
mladina postavila še šopek ljubezni in zahvale 
pred tron slovenskih mater. Binkoštni ponede

ljek bo za našo faro odmeval v proslavi mate

rinskega dne. Zato toplo vabimo vse matere v 
župniji in vse, ki jih znate prav spoštovati in 
ljubiti ter se zavedate do njih svoje velike od

dolžitve, da se te prisrčne proslave udeležite. 
Proslave, obsega tragedijo >Ljubezen zmaguje«, 
petje, deklamacije s primernim govorom gospo

dične iz Maribora. Pričetek po večernicah. 
Nekaj navodil udeležencem Prosvetnega tabo

ra v Slov. Bistrici, še tri tedne in 4. junij bo tu. 
Priprave so že v polnem teku, da ta tabor ne bo 
zaostajal za drugimi tovrstnimi slovenskimi pri

reditvami. Splošni uspeh pa je največ odvisen 
od udeležencev samih, ki bodo s svojim številom 
in discipliniranostjo mnogo pripomogli k neiz

brisnemu vtisu. Pripravljalni odbor poziva voz

nike, naj za ta dan zaprežejo in na okrašenih 
vozovih pripeljejo svoje domače in sosede. De

kleta in žene, ki imate narodne obleke, nikar ne 
ostajajte ta dan z njimi doma! Dobrodošli bodo 
tudi konjeniki, ki se naj pridružijo našim fan

tom na čelu sprevoda. Razume se, da bodo v 
sprevodu imeli svoj oddelek tudi naši kolesarji 
s šopki na kolesih. Kolesa boste shranili na te

lovadišču fantovskega odseka. Poskrbljeno bo 
tudi za hrano opoldne. Govore bomo razširjali z 
zvočnikom. Skratka: lepo bo in veselo! 

črešnjevee pri Slov. Bistrici. Samo nekaj dni 
nas še loči od telovadnega nastopa, katerega pri

redi slovenjebistriško okrožje fantovskih odse

kov in dekliških krožkov na našem letnem telo

vadišču. Vabimo vse prijatelje naše mladine, d« 
pridejo 21. maja na naš črešnjevski hrib. 

Polzela. Za tombolo, katero priredi naše Pro

svetno društvo in ki bo do sedaj največja v Sa

vinjski dolini, je vedno večje zanimanje. Vedno 



bolj se bliža 18. maj ,dan, ko boš dobil za tri 
dinarje motorno kolo. Glavni dobitki, kot motor

no kolo, šest koles, so že nabavljeni in razstav

ljeni v trgovinah Tiršek in Strupeh na Polzeli. 
Prav tako bodo v najkrajšem času razstavljeni 
tudi drugi dobitki, kot radioaparat, kuhinjska 
oprava, pljug, okopalnik, ura, blago za žensko in 
moško obleko, servisi itd. Ker bo zadnje dni 
skoro gotovo primanjkovalo tombolskih kart, naj 
si jih vsak pravočasno nabavi, da se ne bo kas

neje kesal. 
Belevode. Dne 23. aprila smo izročili novo 

urejeno Prosvetno društvo g. provizorju Francu 
Križan, že doslej je bil uspeh društvene časo

pisne agitacije, da imamo na vsakih sto ljudi 
35 naročnikov katoliških listov in le enega za 
brezversko frakažo. »Nova doba« med nami niti 
odgovora ni vredna. Naloga društva in naših se

stankov pa bo, da »v trudu in znoju polnem ra

dosti, domu gradimo slavo in čast«. 


